
Истината ще ви направи свободни 
Йоан 8:12-59 Тогава Исус пак им говори, казвайки: Аз съм светлината на света; 

който Ме следва няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината на живота. 13 
Затова фарисеите Му рекоха: Ти сам свидетелствуваш за Себе Си; Твоето 

свидетелство не е истинно. 14 Исус в отговор им рече: Ако и да свидетелствувам за 
Себе Си, пак свидетелството Ми е истинно; защото зная от къде съм дошъл и на 

къде отивам; а вие не знаете от къде ида или на къде отивам. 15 Вие съдите по 
плът; Аз не съдя никого. 16 И даже ако съдя Моята съдба е истинна, защото не съм 

сам, но Аз съм, и Отец, Който Ме е изпратил. 17 И в закона, да, във вашия закон е 
писано, че свидетелството на двама човека е истинно. 18 Аз съм, Който 

свидетелствувам за Себе Си; и Отец, Който Ме е пратил, свидетелствува за Мене. 19 
Тогава Му казаха: Где е Твоят Отец? Исус отговори: Нито Мене познавате, нито Отец 

Ми; ако познавахте Мене, бихте познавали и Отца Ми.  20  Тия думи Той изговори в 

съкровищницата, като поучаваше в храма; и никой не Го хвана, защото часът Му не 
беше още дошъл.  21  И пак им рече Исус: Аз си отивам; и ще Ме търсите, но в греха 

си ще умрете. Гдето отивам Аз, вие не можете да дойдете?  22  Затова юдеите казаха: 
Да не би да се самоубие, че казва: Гдето отивам Аз, вие не можете да дойдете?  23  

И рече им: Вие сте от тия, които са долу; Аз съм от ония, които са горе. Вие сте от 
този свят; а Аз не съм от този свят.  24  По тая причина ви рекох, че ще умрете в 

греховете си; защото ако не повярвате, че съм това, което казвам, в греховете си ще 
умрете.  25  Те, прочее, Му рекоха: Ти кой си? Исус им каза: Преди всичко, Аз съм 

именно това, което ви казвам. 
29 И Този, Който ме е пратил, с Мене е; не Ме е оставил сам, Аз върша всякога 

онова, което е Нему угодно. 30 Когато говореше това, мнозина повярваха в Него. 
31 Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето учение, 

наистина сте Мои ученици; 32 и ще познаете истината и истината ще ви направи 
свободни. 33 Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога никому не сме 

били слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни. 34 Исус им отговори: Истина, 

истина ви казвам, всеки, който върши грях, слуга е на греха. 35 А слугата не остава 
вечно в дома; синът остава вечно. 36 Прочее, ако Синът ви освободи, ще бъдете 

наистина свободни. 37 Зная, че сте Авраамово потомство; но пак искате да Ме убиете, 
защото за Моето учение няма място във вас… 

 46 Кой от вас Ме обвинява в грях? Но ако говоря истина, защо не Ме вярвате? 
47 Който е от Бога, той слуша Божиите думи; вие затова не слушате, защото не 

сте от Бога. 
Йоан 3:11-13 Истина, истина ти казвам, това, което знаем, говорим, и 

свидетелствуваме за това, което сме видели, но не приемате свидетелството ни. 
12 Ако за земните работи ви говорих и не вярвате, как ще повярвате, ако ви говоря 

за небесните? 13 И никой не е възлязъл на небето, освен Тоя, Който е слязъл от 
небето, сиреч, Човешкият Син, Който е на небето. 

Евреи 11:3 С вяра разбираме, че световете са били създадени с Божието слово, 
тъй щото видимото не стана от видими неща. 

Римляни 4:17 (както е писано: "Направих те отец на много народи"), пред Бога 

Когото повярва, Който съживява мъртвите, и повиква в действително 
съществуване онова, което не съществува. 

Ефесяни 4:25  Затова, като отхвърлите лъжата, говорете всеки с ближния си 
истина; защото сме части един на друг. 

 


